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Konec roku je na spadnutí a spolu s ním se završuje také I. fáze velké stavební akce Fasáda
a okna, která byla zahájena letos na jaře. Demontáž lešení v Břehové i na ulici 17. listopadu
odhalila okolojdoucím novou fasádu a všechny kanceláře a učebny přiléhající k oběma
ulicím už mají nově osazená okna. Ti, kteří místnosti na zmiňovaných stranách budovy
využívají, už vědí, že změna tepelného komfortu je v zimě opravdu citelná. Loňská výměna
topení se tak konečně začíná naplno úročit a vše by se mělo odrazit v nižší energetické
spotřebě.

Rekapitulace proběhnuvších prací by nebyla úplná, pokud bychom zapomněli zmínit nová okna ve
dvoře, kde je rovněž hotová fasáda. Nově repasované jsou i vchodové dveře, čímž se dostáváme k
čelní stěně budovy, kde celý podzim intenzivně probíhaly práce kamenické, na průčelí byla nanesena
první vrstva štuku a v podloubí je nová omítka. Řešil se i nový hromosvod a klempířské prvky.

Co bude dál? Na nově nainstalovaná okna budou namontovány rolety, takže jaro/léto 2026 bude co
do teploty ve škole zas o něco příjemnější. Repase a osazení nových oken proběhne také v 1.
podzemním podlaží a budou zahájeny práce na „anglických dvorcích“. A pak – už na začátku roku
2026 - bude projekt Fasáda a okna naplno pokračovat II. fází – to už se práce soustředí na Dvořákovo
nábřeží, kde bude nejprve instalováno lešení a následně dojde k repasi a výměně zbylé části oken a
opravě fasády, která bude dokončena i v průčelí.

Potěšující je, že stavební aktivity prozatím probíhají podle harmonogramu a výsledek lahodí nejenom
oku běžného smrtelníka, ale i odborníků z řad památkářů. Nesmírně důležité jsou také trpělivost a
pochopení ze strany všech, kteří se v budově nacházejí a jimž hluk, prach nebo jiný související
diskomfort může narušovat soustředění na práci nebo studium. Proto za ně děkujeme, posiluje to
naši víru v to, že projekt revitalizace budovy PF UK – fakulta 2.0 bude snad stejně zdárně pokračovat
i nadále.

Příští rok by ostatně měl být z hlediska projektu fakulta 2.0 opravdu vzrušující, vedle už plánovaných
stavebních prací se chystá veřejná zakázka na výběr organizátora architektonické soutěže, která pak
bude vyhlášena vzápětí. Již brzy bychom se tedy měli dočkat konkretizace naší vize opečované
památkově chráněné budovy právnické fakulty přizpůsobené současným potřebám výuky a studia.
Stále platí, že jde o velkou věc, proto vítáme každého, kdo by se chtěl přidat do týmu z pozice
podporovatele. Třeba formou příspěvku na platformě Darujme. O dalších možnostech Vás rádi
informujeme, pokud nám napíšete na email revitalizace@prf.cuni.cz.

Děkujeme všem za dosavadní podporu a přejeme pokojný advent a vánoční svátky.
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